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				Milí čtenáři,

				je pro mě těžké být pozitivní v době, kdy se pár stovek kilometrů od našich domovů válčí. Je smutný pohled na ženy s dětmi, které mají veškerý svůj majetek v jednom kufru a peníze, s kterými přijíždějí, mohou použít maximálně na podpáleni ohně. Do pomoci jsme se zapojili okamžitě, protože nemůžeme nečinně přihlížet bezpráví a nenabídnout pomoc nevinným, kteří to nakonec odnesou nejhůře.

				Přes to všechno byl březen ve znamení začátku nové sezóny na Hájence. Kolega Lukáš ji zahájil něčím, čemu říkáme SULPPA. Pokud vám vrtá hlavou, co tahle podivuhodná zkratka znamená, je to Setkání Udatných Lektorů Pobytových Programů. Přihlásila se řada nových, mladých lidí, což je dobré znamení, že budeme i nadále na Hájence pracovat na tom, abychom udržovali propojení dětí i dospělých s přírodou. Budeme podporovat práci s hudbou a hudebními nástroji a dbát na to, aby poznávaly svět prostřednictvím smyslů a ne prostřednictvím obrazovek telefonů, počítačů a televizí.

				Těšíme se na 20. březen, kdy začíná jaro! Nevím jak u vás, ale u mě na zahradě všechno pučí, jestli přijdou nějací zmrzlí mužíci, tak mě klepne! 

				Pořád je z čeho vybírat v nabídce našich letních táborů, přibyly novinky a propagace některých neobsazených táborů je obsahem dnešního zpravodaje.

				Od devadesátých let se v ALCEDU věnujeme cíleně environmentální výchově. Snažíme se vnímat přírodu jako nejstarší systém, jehož součástí je i člověk. Člověk, nikoliv vládce přírody, který poručí větru a dešti, ale její součást. Příroda je totiž systém, který je člověku i lidské kultuře absolutně nadřazený. Dokud bylo nás lidí málo a bojovali jsme o přežití, bylo na místě, vnímat přírodu jako protivníka, ze kterého je třeba vyrvat místo k životu. Ovšem s přemnožením lidí a rozvojem technologií nám tento postoj komplikuje pobyt na naší Zemi. 

				Měsíc březen pro nás bývá mezníkem, kdy připravujeme pro školy a veřejnost řadu akcí, kterou nazýváme Týden pro Zemi. Letos se těšíme na klasickou podobu oslav Dne Země v parku u rybníčku. O další události z Týdne pro Zemi se dočtete v článku Lenky a Pavla. 

				Buďte na sebe, přírodu i své okolí opatrní a těšíme se na brzká setkání!

					Mgr. Jaroslav Hlinský

				Post scriptum

				V poslední době je populární používání výrazu: „...v mé sociální bublině“. Takže, přátelé a známív mé sociální bublině jsou nesmírně solidární. Bez výjimek. Rozmáhá se nám tady ale takový nešvar. Ne v mojí sociální bublině a už vůbec ne používání slova, které definuje v jednom filmu na třídní schůzce Eva Holubová. V těch několika týdnech, kdy jsme byli vyděšení z ozbrojeného konfliktu, se přestalo prudit proti rouškám a očkování, zmizely zaručené zprávy o tom, že covid neexistuje apod. Ale pozor, už zase se začíná na sociálních sítích skuhrat! Že ten benzín je moc drahý, že těch uprchlíků je moc, že mají mobily a že budou brát práci našim lidem. Naštěstí v mé sociální bublině je jasno, klidně budeme o trochu chudší, hlavně, že nebudeme muset vyhánět rusky mluvící tankisty a zbloudilé drony z naší krásné země.
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				ALCEDO chystá již 24. ročník Velikonočních programů pro mateřské a základní školy. Velikonoční programy letos proběhnou v termínu 5. – 7. dubna 2022.

				Na letošních velikonočních programech děti a pedagogy již tradičně přivítá živá cimbálová muzika s programem, ve kterém dětem přiblížíme velikonoční zvyky na Valašsku a připomeneme si velikonoční příběh o vzkříšení Ježíše Krista. V našich dílnách si děti vyzkouší pečení tradičních velikonočních jidášků, vyrobí si pěknou jarní ozdůbku a nebude chybět ani dílna se zvuky přicházejícího jara.
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				Kapela Docela, se v roce 2018 zúčastnila televizní soutěže Československo má talent. Možná i proto koncertuje po celé republice. 

				Tentokrát kapela přijala nabídku zahrát ve vsetínském rockovém klubu Beseda. V pátek 22. dubna od 20 hodin zahrají známé rockové i popové hity. Možná zazní také skladba Svačina, se kterou kapela vystoupila v televizi a nyní má na jedné ze sociálních sítí již téměř 5 milionů zhlédnutí. Nudit se tedy zaručeně nebudou mladší ročníky, ani dospělí.

				 

				Jako hosta si pozvali známé vsetínské uskupení Waťák – Kabát revival, který je na scéně již 22 let. „Byli jsme mile překvapeni, že nás členové Docela oslovili a rádi jsme nabídku přijali“ řekl Pavel Bartoň, basák z Waťáku, který je zároveň manažerem kapely Docela.
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				ALCEDO je zapojeno do různých projektů a jedním z nich jsou tzv. „Šablony“. Šablony jsou zjednodušené projekty z Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání. Aktivity v „Šablonách“ jsou zaměřeny na osobnostně profesní rozvoj pedagogů prostřednictvím dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků, vzájemného setkávání a sdílení zkušeností pedagogů a odborníků z praxe. Ve čtvrtek 17. února nás v rámci „Šablon“ navštívili kolegové ze střediska volného času TYMY v Holešově, s paní ředitelkou Jarkou Vaclachovou. Na programu bylo vzájemné sdílení pracovních zkušeností, jak se vyrovnáváme s překážkami typu COVID a příprava písemného výstupu ze setkání. Dopolední pracovní setkání jsme zakončili prohlídkou Alceda a nově zrekonstruovaných prostor.
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				Recitační přehlídka

			

		

		
			
				Ve čtvrtek 3. března se v ALCEDU uskutečnilo okrskové kolo recitační přehlídky. 

				Soutěže se zúčastnilo celkem 74 recitátorů. Žáci měli za úkol před porotou recitovat báseň, se kterou vyhráli první kolo ve své škole. Vybraní účastníci dále postupují do okresního kola, které se uskuteční v Rožnově pod Radhoštěm dne 30. března 2022. 

				Postupující si odnesli diplom a malou odměnu. Na recitační přehlídce panovala skvělá atmosféra, děkujeme všem zúčastněným. 
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				Alcedo připravilo pro děti ve věku 5 až 6 lettrénink tradičního karate pod vedením Radka Kleibla. V pondělí 28. února přišlo 19 dětí z mateřské školky Benátky Vsetín. Děti si zkoušely údery a kopy z tradičního karate a hry, kde tyto nově nabité dovednosti mohly využít. 

				„Paní učitelky děti výborně motivovaly, proto jsme neměli problém udržet jejich pozornost. Děti byly po celou dobu pozorné a aktivní. Velmi rychle chápaly pohyby, které jsem jim ukazoval. Našly se i děti, které na tom byly motoricky lépe, ale ty motivovali ostatní děti k tomu, aby se jim vyrovnaly. Musím konstatovat, že paní učitelky s dětmi výborně pracují a tím mi ulehčili práci.“ dodal trenér karate Radek Kleibl.

			

		

		
			
				Trénink karate MŠ Benátky Vsetín
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				První víkend v březnu patřil na Hájence našemu lektorskému týmu. Pro Hájenku je to nejdůležitější víkend v roce, protože se tady setkají jak stávající členové týmu, tak i ti, kteří mají zájem se k nám přidat a teprve se rozkoukávají. Je to víkend, který nás probouzí po zimním spánku do nové sezóny. A protože cesta lektora je sice krásná, ale velmi náročná, tak je potřeba se neustále vzdělávat, trénovat, sdílet nové nápady a vzájemně se motivovat. Celý víkend je vedený formou zážitkového programu, kdy si lektoři vyzkouší vše na vlastní kůži, protože jen tak dokážeme plně pochopit, jak naše aktivity působí na naše účastníky. Učíme se správným lektorským technikám, mezi které patří např. umění reflexe. Reflexe, nebo taky zpětná vazba, je pro naši práci naprosto zásadní, protože bez ní bychom neměli kontrolu nad naplňováním cílů našeho vzdělávání, které probíhá zážitkovou formou.

				Březnové víkendové setkání se podařilo neuvěřitelně úžasně. Je mi obrovskou ctí, že mohu vést tým takových skvělých a nadšených lidí, protože naše práce má opravdový smysl a po tomto víkendu vím, že ten smysl rozhodně nevidím sám. Děkuji za výborné nasazení všem účastníkům lektorského setkání na Hájence – dokonce ani příval sněhu pár hodin před zahájením „jarního kurzu“ nás neodradil. Těším se na společnou práci a na společné objevování krás lektorské cesty. Účastníci našich programů se mají opravdu na co těšit!

				Lukáš Kamas

				Šéflektor výukových programů na Hájence
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				Setkání lektorů na Hájence
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				BROUČcI Z ALCEDA ZAZÁŘILI

			

		

		
			
				V sobotu 28. ledna se uskutečnila Taneční online soutěž Semi online dance Mia festival 2022, které se zúčastnila taneční skupina Broučci z ALCEDA pod vedením Mgr. Denisy Rýzové. Ta s dětmi nacvičila tematickou sestavu Tajný život mazlíčků a za svou snahu a píli získali 1. místo ve své kategorii.

				Všem dětem děkujeme za vzornou reprezentaci, p. Henelovi za natočení videa a rodičům Bětušky Šenkeříkové za sponzorství na startovné a videa. Děti nyní čeká příprava na další soutěže, budeme jim držet palce.
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				Rope skipping z ALCEDA Vsetín

			

		

		
			
				V sobotu 12. března se v Novém Jičíně konal 7. ročník soutěže ve skákání přes švihadlo. Zúčastnilo se také 10 závodníků ze vsetínského Alceda.

				„Rope skipping neboli skákání přes švihadla nejrůznějších délek je dynamický sport, který ve Zlínském kraji získal pevné postavení,“ uvádí trenérka Rope skippingu Stefanie Zonygová z Alceda a dodává: ,,Tento rok byl pro nás zlomový, po dlouhé odmlce znovu nabíráme síly. Do nového roku jsme vykročily správnou nohou a hned na první soutěži v Novém Jičíně jsme měli velký úspěch. Že se nám dařilo, potvrzují naše výsledky, které nás velice těší.“ 

				Celkem 10 dětí získalo 6 zlatých medailí, 5 stříbrných medailí a 3 bronzové v týmových disciplínách. Velkým úspěchem byla disciplína s dlouhým desetimetrovým lanem, kdy se kvůli malému počtu dětí vsetínského týmu do skákání zapojili i vedoucí, a to Stefanie Zonygová a Kateřina Kudělková jako „točaři“ a Gréta Dobešová jako skokanka. Za časový interval 2 minuty dokázali 286 přeskoků snožmo a získali tak 2. místo v dlouhém laně. 

				„Všem děkuji za podporu a týmovou spolupráci. Poděkování za dobrou prezentaci Alceda i města Vsetína patří: Eleně Bogarové, Ditě Bogarové, Natálii Holcové, Sáře Holcové, Valérii Jandorové, Viktorii Jandorové, Klárce Ondruchové, Nicole Králové, Klárce Zbrankové a Alžbětě Chromčákové,“ dodává s upřímnou radostí Stefanie Zonygová.
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				Úspěšný tým rope skippingu 

				ze vsetínského Alceda na soutěži v Novém Jičíně.
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				Snažíme se být oporou v nelehké situaci,a proto jsme za pomoci dobrovolníků a místních vsetínských firem zřídili útočiště šestadvaceti maminkám s dětmi z Ukrajiny z karatistického týmu Odesa navázaných na oddíl Karate, pod vedením Radka Kleibla. 

				V sobotu 5. března ráno přivezli Radek Kleibl a Radek Januš skupinu ukrajinských dětí a maminek, členy karate týmu Odesa, Khmelnytskyi. 

				Firma Nástrojárna Matrix operativně zřídila z vlastních kanceláří ubytovnu – matrace, povlečení, peřiny, společenská místnost, ručníky, sociální zařízení, sprchy, stravování, pračka, sušička… Dále denně participují – CONSI pekařství Vaněk, Řezník a uzenář Jan Černocký. Fén a žehličku dodal AVIS elektronika, lůžkoviny dodal Hotel a restaurace u Výchopňů. 

				„Ještě ten den jsme zorganizovali informativní schůzku, díky za tlumočení Viktoria Holub. Proběhlo focení na dokumenty potřebné k pobytu a řešili jsme aktuální potřeby. V neděli jsme zajistili autobus do Zlína, kde bylo potřeba vyřídit dokumenty nutné k delšímu pobytu v ČR. Tyto rodiny zůstanou na Vsetíně, tak aby mohli nadále trénovat při oddílu tradičního Karate pod vedením Radka Kleibla,“ uvádí ředitelka Martina Hromadová.

				„Jsme zahrnuti nabídkou materiální pomoci i nabídkou ubytování pro ukrajinské uprchlíky. 

				Jsme rádi, že díky vám jsme mohli zajistit rodinám důstojné prostředí i na vícedenní pobyt na Vsetíně. Moc děkujeme všem, kteří se podílí,“ dodává místostarosta Pavel Bartoň.

				S oddílovými dětmi přijelo na Vsetín také 13 maminek a dětí z Kyjeva, které doplnily volná místa v autobuse. Ti k nám dorazili již 2. března s první skupinou rodin směřujících do Valašského Meziříčí s Radkem Janušem. Tou dobou ještě nebylo na Vsetíně zřízeno centrum pro uprchlíky, a tak jsme se s kolegy Alceda složili a za pomoci veřejnosti a dobrovolníků jsme jim poskytli na týden zázemí přímo v Alcedu, aby mohli počkat na další příbuzné a rozhodnout se, kam dál.

				Podrobnější článek o malých karatistech najdete na iDNES:

				https://www.idnes.cz/zlin/zpravy/ukrajina-tradicni-karate-vsetin-valasske-mezirici-deti-sport.A220311_654959_zlin-zpravy_ppr
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				POMÁHÁME MAMINKÁM A DĚTEM Z UKRAJINY
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				Děkujeme:

				Oldřich Černocký a Matrix nástroje s.r.o. za poskytnutí ubytování ve vlastních prostorech pro 26 osob, Pavel Vaculík – Nábytek Vaculík za rychlou reakci a darování pěti nových postelí, Mina Batkhuyag za potraviny, matraci a deky, Jana Vrátniková Butorová za kočárek, Ondřej Čížek za matrace, Hypermarket Albert Vsetín za hračky a pastelky, Michaela Zavadilová za dětskou postýlku s povlečením, vaničku a jídelní stoličku, Řeznictví Jan Černocký za finanční podporu na potraviny a snídně, Hotelu a restauraci u Výchopňů za lůžkoviny a ručníky, pekárně Vaněk CONSI v.o.s. za denně čerstvé pečivo, elektronice AVIS za drobné spotřebiče, Burdík Trade s.r.o. za finanční obnos na nákup obuvi, Michal a Lada Bazalkovi za matrace, Kayaku safety systems Europe za možnost ubytování ve vybaveném firemním bytě, Technika Poláček za potraviny, MŠ Kostka za hry a stavebnice, Simona Hlaváčová za zprostředkování kufrů, autobusová doprava Jindřich Červnovský a Zdeněk Peredajuk, Kebab side vsetín, Iva Koutná – Líska, Masarykova veřejná knihovna Vsetín, skvělým tlumočnicím Viktoria Holub, Naďa Libová a Dana Náhlá a všem dalším, co nás kontaktovali s nabídkou pomoci.
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				Velké díky patří Bořkovi Navrátilovi a jeho žákům ze základní školy Rokytnice, kteří pro nás v rámci výuky vyrobli krmítka a budky pro ptáčky. Ty poslouží v Alcedu na zahradě, ale i v Klubíčku na balkoně, kde tak mohou i ty nejmenší děti krmit a pozorovat ptáčky. K tomu jsme navíc dostali také domeček pro křečka do zoo koutku a pro čančavé holčičky stojánky na gumičky a náramky.

				Moc děkujeme!
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				V únoru v dětské skupině Klubíčko probíhalo karnevalové a masopustní veselí, a to celé dva týdny. 

				Děti si postupně přinesli řadu veselých kostýmů, vyráběly karnevalové masky,povídaly si s tetami o zvycích masopustu a nechyběli hlavně tradiční tanečky, písničky a tematické hry.

				S maskami nezůstaly pozadu ani tety v dětské skupině, a že jim to slušelo!

			

		

		
			
				KARNEVALOVÉ OBDOBÍ V KLUBÍČKU
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				CENÍK

			

		

		
			
				CENÍK NÁJMŮ A ATRAKCÍ
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				Sledujte nás na facebooku: 

				www.facebook.com/alcedovsetin 

			

		

		
			
				telefon: 571 417 704

					737 259 255

				e-mail: alcedo@alcedovsetin.cz

				www.alcedovsetin.cz

				www.facebook.com/alcedovsetin 
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				Naši mediální partneři

			

		

		
			
				Naši hlavní partneři

			

		

		
			
				32

			

		

		
			
				Malá tělocvična se zrcadly	150 Kč/hod.

				Malý sál s tatami a s airtrack podložkou	150 Kč/hod.

				KLUB	250 Kč/hod.

				Fotoateliér	300 Kč/hod., každých dalších započatých 30 min. 50 Kč

				Dataprojektor	300 Kč/den + 50 Kč/hod. nad 4 hod. svícení

				Plátno promítací 250 Kč/den

				Malá zvuková aparatura	500 Kč/den

				Bezdrátový mikrofon	100 Kč/den

				Bezdrátový hlavový 100 Kč/den

				Zvuková aparatura	700 Kč/den

				Vozík přívěsný s plachtami	500 Kč/den

				Skákací hrad 4x4, 5 m (obsluha + 100 Kč/hod.)	2 500 Kč/den bez obsluhy

				Altán 3x3 m	300 Kč/den (bez bočnic)

				Altán 6x3 m	500 Kč/den (bez bočnic)

				Atrakce (dětský koutek, golf, basket. koše, luk a šípy + terč, …)	300–1 500 Kč/den

				Materiál, pomůcky(dětské kostky,skluzavka,fotbálek,čertovské váhy,...)dle dohody od 100–300 Kč/den

				Kostýmy (čert, princezna, Mikuláš, anděl, …)	200–500 Kč 1 ks

				Stroj na výrobu placek 44 mm	500 Kč/den + 1 Kč/placka

				V ceně není zahrnuta doprava materiálu a pomůcek a obsluha atrakcí a techniky.
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Privestsy

TABOR BRAZILSKEHO JIU JITSU

Na tébore se sezndmime se zdklady brazilského jiu-jitsu
a hravou formou budeme bojovat o znovunavrécenf
Eerného pasu Arnosta Gracieho, jenZ mu byl ukraden.

Cilem je iitastniky nautit
zdkladnim ctnostem bojowika,
coZ nebude probihat

Jen v teloevieng, ale L venku.

www.alcedovsetin.cz
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e
ALCEDO

stfedisko volného éasu a plavecks Skola Vet

STEZKY KOLEM
BYSTRICKY

] ‘o — DOPORUCENY VEK: 7-12 LET

MISTO: ZS BYSTRICKA, OKOLI BYSTRICKY

TERMIN I: 25.7. - 29.7. 2022

Bavi té prochazky v lese a hry v piirodé?

Chces poznat nové pratele a zazit na tabore spoustu zabavy?

\lydej se s ndmi poznat okoli Bystticky!

Priméstsky tabor Stezky kolem Bystricky je piny turistiky, tvoreni a her.
\lydame se po naucnych stezkach v okoli Bystricky a pozname nova mista.
Prochazky spojime s teplym obédem a sportovnimi aktivitami.

S sehou:
svacinu, lahev na piti, prezivky, pohodiné obleceni, pevnou obuv, plasténku.

Garant tabora; Gréta Dobesova +420 734 643 797

Kontakt a informace: www.alcedovsetin.cz, alcedo@alcedovsstin.cz, tel. 5/141/ /04
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Zazitkova soutéz tymi o pfirodé v pfirodé

OUTDOOROVY EKOUS 2022

Terénni stredisko Hajenka ,Na Novém svété”, Semetm ~

21.DUBNA 2022

Registrace tymi od 9:15 do 9:45

Hlavni soutéz s vyhlasenim 9:30 — 12:30 ‘
Doprovodny program pro Ucastniky | pedagogy pred i po hlavni Soutézi
Kazda Skola m{ize vyslat az 2 Gtyriclenne tymy slozené z zaki 2. stupne.

Vice informaci v priihlaSovacim formulari. ‘

R |
fan
<

stiedisko volného éasu a plaveckd 3kola Vsetin

Startovné: 200,-/tym
Prihlaseni na; www.alcedovsetin.cz/den-zeme-2022-outdoorovy-ekous-2022
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PRIMESTSKYPLAVECKYTABOR 25.7.-29.7.2022

VELKE KARLOVICE

PRO DETI7-11LET
7.30-16 HODIN

CENA:2910KC

Cena zahrnuje obé&d, pitny rezim, material na program, pronajem prostor, lektory

Program:

Ceka néas 2x denné plavani ve Vodnim svété Velké Karlovice.
Nezapomeneme na prochéazky po okoli a tvoreni.

Cely tyden bude doprovézen sportovnimi aktivitami.

Tabor musi byt uhrazen do 20. &ervna 2022,
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ALCEDO

Md&me pro tebe pfipraveny sportovni hry s prvky bojovych uméni
a nebudou chybét také vytvamné a dalii aktivity, které rozvijeji
pfedstavivost a fantazii. Rovnomérnym rozlozenim viech Einnosti
budou UGcastnici rozvijet své pohybové a smyslové dovednosti.
Tabor KUNG-FU PANDA | je upraven pro déti predskolniho véku.

Termin pro predskolaky: 7. = 8. 7. 2022
Termin II: 15. = 9. 8. 2022 -

P
Cena tdbora pro predskoldky: 85O K& n

Cena tdbora Il: | 950 K& -
= Kde: ALCEDO

Doporuceny vék tdbora pro predikoldky: 4-6 let
Doporuéeny vék tabora Il: 7-14 let

www.alcedovsetin.cz
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NA BRIGADU!

Vice informaci
Lukas Kamas, telefon: 731575 846
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T&VMWI// 1l ~7§‘ w027
Termin ll: 72. *22 72079
Termin [/ : 2e 22 W AL029

Tabor pro vsechny mladé dobrodruhy!

Kazdy den vylet na zajimavé misto, kazdy den nové
zazitky s kamarady z putovani po okoli Vsetina. Ces-
tovani vlakem, sportovni aktivity, poznavani novych
mist... vzdy prolozené teplym obédem.

www.alcedovsetin.cz
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AKREDITOVANY VZDELAVACI PROGRAM

Ucéime se a badame s détmi venku

POLYTECHNICKA VYCHOVA, DRUZINY VENKU - formy a metody
vyuky k rozvoji pfirodovédné gramotnosti v MS a SD

Srdecné Vs zveme na vzdélavaci akci, na které Vam predstavime aktivity, pomticky a metodiky z projekt(i a programi LISKY
a Prirodovédného centra Trnka pii DDM Uherské Hradisté i partnerskych organizaci.

TERMIN: dtery 26. dubna 2022, 9.30-15.00 hodin

MISTO: Hajenka Na novém svété, Semetin, Vsetin
http://www.alcedo-vs.cz/ubytovani/terenni-stredisko-hajenka.html

OBSAH:
- Pro¢s détmi do pFirody: environmentalni vychova, smysl a cile, motivace, navaznost na RVP PV,
odkazy a doporuceni na informacni i financni zdroje.

- S détmi v pfirodé v kazdé ro¢ni dobé: metody a cinnosti vhodné pro environmentalni vychovu
i polytechnické vzdélavani - praktické ukazky cinnosti, pokusd, metodik a pomticek.

- Jak to délame u nas: vyména a sdileni zkusenosti a pfiklad(i dobré praxe.

DOPORUCENO: vedeni a ucitelé MS, détskych skupin, lesnich skolek a klubi, skolni koordinatofi EVWO v MS, vychovatelé SD
LEKTORI: Lenka Pavel¢ikovd, Iva Koutnd
HODINOVA DOTACE: 8 hodin (1 hodina = 45 minut)

CENA: 590K¢ (zahrnuje stravu, lektorské a org. zajisténi, metodickou sadu)
Clenové klubu LISKY, sité Mrkvicka: 490 K&
Akreditovano MSMT v ramci dalsiho vzd&lavani pedagogickych pracovniki &j. MSMT-14409/2021-6-466.

ORGANIZACNI POKYNY:

- Stravovani: na misté bude zajisténo stravovani, kava

- Doprava: individualné (neni ze strany LISKY zajistovana)

- Ucastnici ziskaji osvédéeni a pro svou organizaci sadu metodickych materialdi.

- Ssebou: pohodiny odév a obuv s ohledem na aktualni pocasi, prezlivky do budovy, dle moZnosti a uvazent vlastni materialy pro
vyménu zkugenosti, fotografie z ¢innosti apod.

- Piihlasky zasilejte do 13. 4. 2022 zde https://forms.gle/jTGZZKhVe1VU6mwp7

- Informace a pfihla3ovani: infoevvo@seznam.cz, 605 806 840

- Spojeni MHD: http://www.csadvs.cz/download/jr/2014-2015/mhdvs/IV_0945003.pdf
Hajenka — cca 8 km od Vsetina, je dostupna MHD &. 3, stanovisté na autobusovém nadrazi Vsetin.
Z konecné MHD v Semetiné, budete pokracovat pésky cca 400 m po cesté smérem nahoru. Hajenka je hned vedle cesty.
Mapa: Vsetin — Semetin (pfekontrolujte si polohu na internetu pfed planovanou trasou!)
GPS:49°19' 55,61" N ; 17°55'45,587' E (www.mapy.cz)/49°19'55.58'N; 17°55'45 69"E (www.amapy.cz)

Tato vzdéldvaci akce je realizovdna za financni podpory SFZP CR a MZP.

=%

= S
QEQEBV_Q Minsterstvo zvotniho prosiedi
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ALCEDO | BREZEN-DUBEN 2022

stiedisko volného casu a plavecks skola Vsetin

Zavise Kalandry 1095, 75501 Vsetin
www.alcedovsetin.cz, alcedo@alcedovsetin.cz, tel. 571 417 704, 737 259 255

3.3.2022 Recita¢ni pFrehlidka ALCEDO,
CTVRTEK Prehlidka je urcena détem ze Z8, ZUS, ZU a gymnazii. od 13.00 hod.
Ugastnici prehlidky prednesou poezii &i prozu v Eeském jazyce.

25.3.2022 Soutéz v programovani AUCEDO!
PATEK Okresnf kolo soutéZe v programovan. 800 - 13.00 hod.
26.3.2022 ALCEDO CUP 2022 o

SOBOTA Soutéz v rychlostnim skéakani pres Svihadlo. 9.30 - 13.00 hod.
Pfihlaujte se do 18. 3. 2022 na stefanie.zonygova@alcedovsetin.cz.

Bliz&i informace na www.alcedovsetin.cz.

5.-7.4.2022 Velikonoce v ALCEDU ALCEDO,

JT-C Vjukovy program uréeny pro MS a Z& zaméteny na lidové tradice. 8:30 - 10.00 hod.
UT CT Y v prog P Y 10.00 - 11.30 hod.

Prihlasujte se od 10. 3. 2022 telefonicky na 571 417 704
ncbo ¢ mailem na alcedo@alcedovsctin.cz.

3Li3: 2022 Poznej a chran
ETVRTEK , o o
sky svaz ochranci prirody a Ekecentrum CtyHistek

1. 4. 2022 poradaji 20. roénik ekologické soutéze.

PON D E LI Oblastni kolo se uskutecni v ALCEDU.

18.-22.4.2022 Tyden pro Zemi

PO-PA OUTDOOROVY EKOUS (21. 4.), sout& pro 2, stupefi ZS na Héjence.
Koncert pro Zemi (22. 4.), Rockovy klub Beseda na Vseting, hraji kapela Docela a Waték.
Den Zemé (22. 4.), Aktivity pro M3 a | stupef Z3 v Panské zahradé na Vseting —
minijarmark tradignich femesel, fairtrade kavérna, vodni bar, zachranna stanice Hoatalkova,
Vsetin bezodpadovy, projizdka na raftech s Tomiky

Slavnost kvetoucich stromi, fotografické soutéz pro déti z Il stupné zékladni $koly
a studenty stfednich $kol.
Vytvarna soutéz ,P¥iroda kolem n&

, uréeno pro déti z |. stupné zakladni $koly.

LETNi TABORY 2022

Prijimame prihlasky na letni tdbory s ALCEDEM,
spusténo online pfihlasovani.
Nabidku najdete na www.alcedovsetin.cz

SLEDUJTE NAS NA FACEBOOKU A INSTAGRAMU:! [ f]

Pridejte si nds a neuniknou vadm zadné novinky ze svéta ALCEDA.
Pravidelné dopliiujeme fotografie z akci i krouzkd.

Z2USTANTE S NAMI V KONTAKTU!

regionalnitelevize

ragio

; ﬁﬂ)
HiTRAPIOLY, Rockmay’
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Primestskq
SPORTOVNI

ALCEDO

stredisko volného casu a plavecki skola Vsetin

Termin: . = 5. 8. 2022

Kde: ALCEDO
Doporuéeny vék: 8-I12 let
Cena: 2 650 K¢ (V ceng zahmuto: obéd, materidl, vedouc)

Tébor uréeny pro mladé sportovce je plny sportovnich aktivit
jako parkdr, adventure golf, plavani, jizda na kolobézkdch
a bowling. To Vfe pod vedenim zkuSenych vedoucich.
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ALCEDO

stiedisko volného €asu a plavecks skola Vsetin

TABORY

Kompletni nabidka letnich tabor( pro rok 2022 na www.alcedovsetin.cz!
Info 571417 704, alcedo@alcedovsetin.cz
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OMW souBith < prirocdou.

[nolidnsles 2vyby o tradice ve valaisleim stylu.
8&27)@5{/»& /WDMM// mimo civrtdizact.

Pohwodovi o Mﬁfc&gkﬁ/ aﬂnosfﬁrm

Misto :
TaboRde Alzoniela, RoZnov pod Radhodtém, Hazovice

%/)WMMV&%:? - 78 lot
TABOR MALEHO A VELKEHO

2.—-9. 7. 2022 Tabor Malého Hroma (2 250 KE)

70.—76. 7. 2022 Tabov Velleého Hroma
(2 2500 K& — powze v kombinaci s Mabim Hromerm,)

KONTAKT: LUKAS KAMAS, 731 575 846, LUKASKAMAS@ALCEDOVSETIN.C2
WWW.ALCEDOVSETIN.CZ
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PRIMESTSKY TABOR

MARVEL

Termin: 18. - 21. 1. 2022 Misto: Alcedo

Chees se stat superhrdinou? Znama parta Avengers hleda pravé TEBE.
Spolecné se pokusime zachrdit svét a zastavit nepratele.
Geka nas tyden plny zabavy a dobrodruZstvi, pohybu i tvofeni.

"B wmii-m (e —
= g T
/) \ /; Aae @\ § \\f"\
< \ Q//.ef"%( Lt 2
* m \ é & 9,
o7 & ¥
v \}\7‘\ I ,\ p\

www.alcedovsetin.cz
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LETNI'TA,BORY2022

Prihlasky a informace Alcedo: Zavise Kalandry 1095, 755 01 Vsetin

v ’ A4 vd
P RIMESTS KE Qsriazzos X alcedo@alcedovsetin.cz & www.alcedovsetin.cz

MODELARSKY TABOR [l KUNG-FU PANDA || SVIHADLOVY TABOR [ pLavecky TaBor 1, nam i KUDY Z NUDY I, Il, Il il TVORENI V PRIRODE

PRO PREDSKOLAKY Terminl: 11,15, Cervence Terminl: 11. -15. Cervenge

Termin: 7.- 8. Eervence TCIIEE =2 (e Termin Il: 18. - 22. éervence
‘Termin ll:22. - 26. srpna Termin Il: 25. - 29. éervence

Misto: ALCEDO a méstské lazné
Misto l: Valasske Mezfici

Termin: 7. - 8. cervence Termin: 1. - 15. Cervence Termin: 11. - 15. Cervence.

Misto: ALCEDO Misto: ALCEDO Misto: ALCEDO Misto: ALCEDO a okol Wiste Rtceno

Cena: 2390K¢
Doporuceny vekl, I 713 let
Doporuceny vek il 6-10 et

Cena: 800KE
Doporuceny vék: 615 let

Cena: 850Ke
Doporucany vak: 4-6 lat

Cena:1950Ke
Doporuteny vék: 512 lat

Cena:2250Ke
Doporuceny vék: od 1. tridy

Cena: 1950k
Doporueny vék: G-11let

e TANCIRNA || STEZKVKOLEM [ 1éeon

8 HARRY POTTEREM I a Il BYSTRICKY S TLAPKOVOU PATROLOU
Termin: 18. - 22. cervence
Termin: 8. - 12. srpna

PLAVANI
VELKE KARLOVICE

Termin: 25. - 29. Cervence

SPORTOVNI PRIMESTSKY

Termin: 25. - 29. cervence Termin: 1. - 5. srpna

Termin|:25.-29. cervence | Termin : 25. - 29-E&tyence,

Misto: 25 Bystficka Misto: Velké Karlovice.

Misto: ALCEDO. okoli Bystficky RS cE00- Vodni Svét

M<tornlGEDO)

Misto: ALCEDO

© Cena:1950Ke
Doporuceny vék: 5-1 tet

Qhal 1950KE
D¥poriiceny vek: od 1.

Cena: 2400 KE Qa7 9s0ke Cena:2910Ke
Doporugeny vék: 7-12let Doporuceny vék: 3-6 et Doporuceny vék: 7-11 et

Cena:2650KE
Doporuceny vék: 812 et

LEZECKY TABOR | PLAVACEKIall  NERF TABOR ASTERIX AOBELIX [| KUNG-FU PANDA

Temin: 8. -12. srpaa Y
Temin: 8. - 12, sepiia, Temin: 1579, spify Termin: 15. - 19-STo0a Termin: 15. - 19. srpna

Termin: 15. - 19. srpna

WO ALCEDD gt Acebo. W WECEDOT mestske Lazne ﬁ Wiskatcebo. Misto: ALCEDO Misto: ALCEDO

o 850 K¢
Doporuceny vék: 6-13 let

CBharTos0 ke
Doporuteny vek: 7-15 et

Cena: 2290 K¢
Doporuceny vék: 4-7 et

BT 990 KE Cena1950K¢
Doporuceny vék: od 1. tidy Doporuceny vék: 5-1 et

Cena: 1950k
Doporuceny vi

Temin: 22. - 26. srpna

Misto: ALCEDO Misto: ALCEDO

Mtk ALcEDD.

¢ Cena:1950KE
o 950K ! ¢
Doporuceny vék: 512 let Doporuceny vék: od 1. tiidy

Cena:1950K¢
Doporuceny vék: od 1. tidy

| TABOR TABOR " POHADKOVY TABOR || 9. CLIMBING CAMP
© 0| MALEHO HROMA | VELKEHO HROMA NA HAJENCE BYSTRICKA

1 : Termin: 10.-16. Cervence x - 5
ormin: 3. - 9. éervence Misto: Roznov p. Radhostem Termin: 4. - 8. Cervence. Termin: 10. - 16. Cervence

| Hazovice, Studené.

Wisto: Roznov p. Radhostem [ cna: 2250k | i sarign o
Hazovice, Studené Doporuceny vék: 10-18 let salenka o Novinsete [fcfistqyémp Ratsica (I8
i . Pouze v kombinaci s taborem -
Cena: 3250K¢ Malg Hrom, ok 93501 Beha Sas0Ke
Doporueny vék: 9-18 let

cena obou t4bord 5 500, Bogordteny vek: 4-7 et Dbporuceny vék: 6-18 et

e 2 | = | T = 2 | ==t I
sxoLaéar aouzes || Siscovecomsommuisrvt | sporTovNi TABOR [| sPoRTAK FRikULIN | T4BoR s ausTiem | DIVADELNI TABOR

Termin: 18.- 22. cervence | Termin: 1. cervence~6:5tnd\ M Termin: 7.13. srpna Termin: 14. - 20-5Fpnay | -26.5rpna

Termin: 10. - 16. Cervence®
| | z \ % : 7 T
MG ssieth Misto: Semetin (istorSemetin  BerGcstaeh AR Seme Misto: Semetin
Hglehkahanovem svete Hajenka na Novém svéte Wdierka mNovem svéte BiehbaseTovem svets ajenta na Novém svete Héjenka na Novém svét
Qena"3790 ke Cena: 3250 K¢ Céfa: 3790 ke CerTa 3 790 KE Cena: 3790 k& Cena: 3590 k&
Doporuceny vék: 815 let Doporueny vék: 4-7 let Doporuceny vek: 8-14 let Doporuéeny vék: 8-14 let Doporugeny vék: 7-11 let Doporuéeny vék: 10-17 let

¥
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Termin: 25.-29.7.2022
Kde: ALCEDO

Cena: 1950 K¢ KK

www.alcedovsetin.cz

\=

Doporuceny vek 5-11let
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pobytovy

TABOR

POJED S NAMI NA GZASNOU VYPRAVY ZA DIVADELNT mizou!
Doporuceny vek: 10-17 let

Spolecné se budeme vénovat zakladnim divadelnim principdm
jako je hlasovd, pohybovd, divadelni a reZiiné-dramaturgickd priprava.

V prostredi Hdjenky,

které dispanuje nddhernou prirodou a klidnou,
prtelskou atmosférou, se ndm jisté podari
chytit tu pravou divadelni Mizu

0 vytvorit néco uzasného.

LCED

ého casu a plavecka skol

Www.alcedovsetin.cz
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SVIHADLOVY TABOR

W Termin: 11.- 15.7. 2022

Misto konani: ALCEDO Cena: 1950 K¢

=
ALCED!

Tabor pIny pohybu a her.

Naucis se triky se Svihadlem,

rychlostni skakani, triky ve dvojieich,s
skakani v dlouhych lanech.
(igastnici tabora musizviadnout 4 -
preskoky:pes $vihadlo ¢

-snozmo vpied.
e o

Zakladni gymnastické dovednosti budeme trénovat na Aiftrackové podlozce!
Budeme sportovat venku i v télocviéné.
Program hude doplnén o vytvarné a rukodélné aktivity.

Garant tabora: Stefanie Zonygova 739161034 www.alcedovsetin.cz
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Pobytovy tabor

ORISKOVE DOBRODRUZSTVI
VEVERKY ZRZECKY

Veverka Zrzecka
ztratila svdj oblibeny orisek
a prosi vas, mili mali tabornici, i
o pomoc. Vydejte se s nami ‘1
na cestu do Semetina a spolecné

urcité ztraceny ofiSek najdeme.
Nebudou chybét prochazky a poznavani
prirody, tvoreni, hry, ¢teni pohadek,
posezeni u taboraku, tajuplné vypravy

a samozrejmeé napinavé dobrodruZstvi
pfi hledani ztraceného orisku.

On to totiz neni jen tak ledajaky orisek,
ale je to orisek kouzelny!

Garant tdbora: Lenka Novotna, 605 780 430, www.alcedovsetin.cz
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